
Velvette Cabin 23 2.0 Active Sedan 5 500 000 ₽

ОПИСАНИЕ
Velvette 23 2.0 – обновленная и улучшенная версия бестселлера Velvette 23 Active
Sedan. Приступая к реализации данной модели, мы учли пожелания наших
клиентов, обладателей данного катера.
Что нового?

За счет изменения конструкции крыши расширено пространство на кокпите,
для удобства передвижения организованы проходы с левого и правого борта.
Реализован новый дизайн мебели в кабине, который позволил создать еще
одно спальное место.
Увеличена высота потолков в носовой каюте, а также добавлены
дополнительные световые окна. Компактно расположенный гальюн позволил
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расширить площадь каюты и спальных мест.
Полностью изменено расположение мебели на камбузе, добавлено еще больше
рундуков, чтобы вы смогли взять в путешествие все необходимое.
Сиденье водителя выполнено на амортизирующей стойке.
Увеличен объем топливной системы до 300 л.
Всепогодность. Кабинный катер исключает вопросы плохой погоды, ветра,
дождя. Каждый день водного сезона можно использовать, выходя в открытые
водоемы, наслаждаясь свежим воздухом и любимым хобби.
Скорость. Новый дизайн корпуса делает катер более маневренным, еще более
привлекательным относительно катеров данного класса.
Обитаемость и комфорт. Velvette 23 2.0 – идеальный катер для семейного
отдыха.
На борту есть все что нужно: оборудованная кухонная зона с газовой плитой,
раковиной и холодильником. На борту множество различных рундуков, бак для
воды и увеличенный топливный бак объемом в 300 литров.
Спальная зона позволяет комфортно разместить 2-4 человека.
Кокпит можно оборудовать ходовым тентом, для максимальной защиты от
солнца и ветра.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Длина 7.09 м.
Ширина 2.55 м.
Количество двигателей 1
Тип двигателя Подвесной
Мощность двигателей 200 л.с.
Верфь производитель Velvette
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ЭКСТЕРЬЕР
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КОМПЛЕКТАЦИЯ
Стандартное оборудование:
Корпус

Корпус и палуба цвет белый
Крыша кабины цвет белый
Безопасное лобовое стекло
Боковое остекление кабины с открывающимися форточками

Управление
Консоль судоводителя
Панель переключателей с предохранителями и розеткой 12 в.
Гидравлическое рулевое управление
Носовое подруливающее устройство

Стоянка и швартовка
Привальный брус из ПВХ
Швартовые утки из нержавеющей стали 6 шт.
Самоотливной якорный ящик 2 шт.
Платформа для купания с трапом по левому борту
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Якорная электролебедка
Навигация

Навигационные огни (красный/зеленый)
Гакобортный огонь (белый)
Стояночный круговой огонь
Звуковой сигнал электрический
Прожектор с дистанционным управлением

Электрооборудование
Морской электрожгут
Электрожгут подвесного двигателя Yamaha
Главный выключатель аккумулятора
Светильники в каюте
Двухаккумуляторная система питания
Аккумулятор стартерный
Комплект берегового питания (зарядное устройство, розетка, кабель)
Светодиодная подсветка полов кокпита
Светодиодная подсветка кормовых потопчин
Светодиодная подсветка полов кабины и каюты

Каюта
Распашная дверь в каюту, запираемая.
Отделка каюты морским винилом цвет кремовый
V-образный диван
Сиденье водителя мягкое на амортизационной стойке с поворотом
Сиденье пассажира мягкое с быстросъемным креплением
Диван трансформируемый в спальное место
Стол съемный малый
Рундук для хранения стола
Рундуки под V-образным диваном 2 шт. (1 в случае установки кабины гальюна)
Рундук под ногами пассажира
Рундук под ногами судоводителя
Рундуки в полах 2 шт.
Подстаканник (1 шт) и подбутыльники (2 шт.) на панеле судоводителя
Крючок для одежды
Накладные карманы 2 шт.
Открывающийся палубный световой люк
Закладная подушка для организации дополнительного спального места
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Топовые световые окна
Открывающиеся иллюминаторы по правому и левому борту
Съемное ковровое покрытие

Камбуз
Камбузный блок
Рукомойник (кран, насос, бак для воды 50 л.)
Разделочная доска из массива дерева
Камбузный рундук
Выдвижной деревянный ящик в камбузном рундуке
Плита газовая с баллоном 5 л. и безопасным газовым рундуком для газового
баллона

Гальюн
Ниша для установки унитаза под V-образным диваном каюты
Биотуалет

Кокпит
Технический люк для обслуживания топливного бака
Аккумуляторный ящик
Рундуки в полах по правому и левому борту
Кормовой диван
Рундук под кормовым диваном
Спинка кормового дивана с боковым ограждением двигателя
Отформованные сиденья-ступени по правому и левому борту
Потопчины с нескользящим покрытием для прохода на нос
Поручни металлические по правому и левому бортам
Врезные карманы по правому и левому борту
Рундуки по правому и левому борту на кормовых потопчинах
Мягкие подушки на сиденье, спинку кормового дивана и сиденья-ступени

Комфорт и безопасность
Дренажная резьбовая пробка на транце
Релинг по правому и левому борту в носовой части
Топливная система объем 300 л.
Электрическая трюмная помпа с автоматическим включением
Стеклоочиститель по правому борту
Поручни на крыше кабины по правому и левому борту
Поручни-поддержка крыши по правому и левому борту
Кольцо для буксировки воднолыжника
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Комплект для мытья палубы
Душевая установка на кокпите
Морские акустические колонки в кокпите 2 шт.

Транспортировка и хранение
U-образный рым-болт для крепления к трейлеру
Ходовой тент на кокпит
Упаковка катера в термоусадочную пленку

Дополнительные опции:
Моторы

Мотор Yamaha 150 л.с. с механическим управлением
Мотор Yamaha 175 л.с. с механическим управлением
Мотор Yamaha 200 л.с. с механическим управлением
Мотор Yamaha 200 л.с. с электронным управлением

Экстерьер
Окраска корпуса ниже привального бруса
Полная окраска корпуса
Окраска крыши
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